

国内·综合

两部门出台契税相关优惠政策

夫妻间房屋土地权属变更免征契税

□据 中新网北京1月17日电

在中国,当房屋因买卖、赠与、交换

等情况导致产权变更时,需要缴纳契税。但如果这种变更发生在夫妻之间,还要不要征收该税,一直备受关注。

中国政府17日公布一项新的税收优惠政策,对夫妻之间房屋、土地权属变更有关契税政策予以明确。(如下图)

财政部、国税总局明确 夫妻之间房屋土地权属变更有关契税政策

财政部、国家税务总局日前发布了《关于夫妻之间房屋土地权属变更有关契税政策的通知》,对夫妻之间房屋、土地权属变更有关契税政策予以明确



在婚姻关系存续期间

房屋、土地权属原归夫妻一方所有,变更为夫妻双方共有或另一方所有的,或者房屋、土地权属原归夫妻双方共有,变更为其中一方所有的,或者房屋、土地权属原归夫妻双方共有,双方约定、变更共有份额的

免征契税

- 通知自发布之日起施行
- 《财政部国家税务总局关于房屋土地权属由夫妻一方所有变更为夫妻双方共有契税政策的通知》同时废止

新华社记者 曲振东 编制

两部门通报康泰乙肝疫苗调查结果

疫苗无问题 企业恢复生产

□据 新华社北京1月17日电

食品药品监管总局、卫生计生委17日晚通报乙肝疫苗事件调查结果显示,综合现场检查、产品抽检结果、质量回顾分析以及病例调查诊断情况,未发现深圳康泰生物制品股份有限公司生产的乙肝疫苗存在质量问题。

抽检结果表明疫苗质量稳定

据通报,截至1月14日,中国食品药品检定研究院对食品药品监管总局组织抽取的深圳康泰生物制品股份有限公司生产的6个批次的乙肝疫苗样品进行了检验。该6个批次样品分别来自广东省梅州市五华县中医医院、深圳市龙岗区南湾人民医院和深圳康泰生物制品股份有限公司,合计1315支。检验项目包括鉴别试验、外观、装量、pH值、铝含量、体外相对效力测定、无菌检查、异常毒性检查、细菌内毒素检查。

检验结果显示,该6个批次样品的全部检验项目均符合企业注册标准和国家药典标准。经与批签发数据对比,该6个批次样品检验结果与同批次产品批签发结果一致,说明产品质量稳定。

死亡病例与接种疫苗无关

通报说,各地报告的18例深圳康泰生物制品股份有限公司乙肝疫苗疑似预防接种异常反应病例已全部完成调查诊断工作。1例重症已康复出院,该病例不排除疫苗引起的异常反应(过敏性休克可能性大);17例死亡病例已明确与接种疫苗无关,其中重症肺炎3例、窒息2例、婴儿捂热综合征2例、急性出血性肺水肿并间质性肺炎1例、羊水吸入性肺炎并急性呼吸衰竭1例、新生儿肺炎并新生儿呼吸窘迫症(胎粪吸入综合征)1例、先天性肺小动脉高压症并羊水吸入致呼吸功能衰竭1例、重症双肾积水并肾功能衰竭1例、重型小儿腹泻并重度脱水1例、新生儿坏死性小肠结肠炎并消化道穿孔1例、新生儿窒息并新生儿败血症1例、先天性心脏病1例、婴儿猝死1例。

两部门同时发出通知,决定恢复深圳康泰生物制品股份有限公司重组乙型肝炎疫苗(酿酒酵母)的使用。

“嫦娥”观测到23颗星 “玉兔”探到月表下140米

□据 新华社北京1月17日电

记者17日从国防科工局获悉,嫦娥三号探测器在月面工作期间,各台有效载荷性能稳定,开展了观天、看地、测月等科学探测活动,获得大量探测数据。探月工程地面应用系统和中国科学院为嫦娥三号任务组建的科学应用核心团队以及有效载荷研制单位,对获得的探测数据进行了初步分析,取得阶段成果。

嫦娥三号着陆器上的月基天文望远镜,在近紫外波段对各种天体变源

的亮度变化进行连续监测,观测到23颗星。

极紫外相机成功获取地球等离子体层观测结果,有助于丰富人类对地球等离子体层结构和动力学演化机理以及太阳活动对地球空间环境影响效应等的认知。

全方位测月。“玉兔”号月球车上的全景相机、测月雷达、红外光谱仪和粒子激发X射线谱仪等均已开机进行了探测。全景相机在多点对着陆器进行成像,并对巡视器周围月面进行360度环拍,获取了多幅图像数据。测月

雷达获得两个通道探测数据,分别探测到了月表下140米内和10米内的浅层结构,可看到明显分层。红外成像光谱仪获取的月面目标图像清晰,光谱特征明显。粒子激发X射线谱仪对月面元素进行了探测。经初步分析,可识别出镁、铝、硅、钾、钙、钛、铬、铁、镍、钪和锆等11种元素。

专家表示,这些科学探测数据为建立巡视探测区地形地貌、地质构造、物质成分和浅层结构于一体的综合地质剖面,以及区域地球化学与构造动力学研究打下了基础。

卫生计生委:H7N9大规模流行可能性小

□据 新华社北京1月17日电

今年浙江、广东等5省市共发现28例H7N9确诊病例个案。卫生计生委17日公布,上述病例均为散发,目前监测未发现病毒发生有公共卫生意义的变异。专家研判认为,由于病毒的传播途径仍是由禽到人,发生大规模流行的可能性小。

专家认为,由于我国城乡活禽市场交易普遍存在,家禽散养现象在短期内难以消除,加之春节临近,活禽运输、交易和消费更加频繁,我国内地将继续出现人感染H7N9禽流感散发病例。

为切实做好人感染H7N9禽流感

疫情防控工作,保障人民群众度过一个健康、安全、祥和的春节,卫生计生委会同应对人感染H7N9禽流感疫情联防联控工作机制成员单位,切实加强了对防控工作的指导。

近期,上海、江苏、广东等省市已采取更加严格的措施,进一步加强活禽经营市场管理。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN